Pe3ynpTaThl aHKETUPOBAHUS YYALIUXCS

CocTtaB ydaluxcs, IPUHUMaBIINX y9aCTHEC B aHKETUPOBAHUH.

m5Knacc = 6knacc = 7kKnacc + 8Knacc m9knacc = 10knacc = 11 Kknacc

2. MHe HpaBuTCS 00CTaHOBKA B HAIllE# CTOJIOBOIA:
CTOJIBI, CTYJIbs, MEOENb, UHTEPbEP, TOCYAa U T.1.
1-coBceM 110X0 - 5-04eHb XOPOILIOo
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3. MHe HpaBHTCsl, Kak pabOTaeT EPCOHAN CTOIOBOM: BEXIHBO, GBICTPO,
PO ECCHOHAIBHO.
1-coBceM M0X0 - 5-04€Hb XOPOIIIO
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1. MHe HpaBUTCS MEHIO B garmeil cToJIoBO# (3aBTPaKH, obensl,
cayathbl). 1-coBceM IIOXO - 5-04eHb XOpOILIO
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